Zaproszenie
 do wzięcia udziału w konsultacjach społecznych projektu Strategii Zintegrowane Inwestycje Terytorialne Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Strefy Centralnej. 

Zarząd Związku Zachodniopomorskiej Strefy Centralnej z siedzibą w Drawsku Pomorskim, zaprasza mieszkańców gmin i powiatów Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Strefy Centralnej, do wzięcia udziału w konsultacjach społecznych projektu Strategii Zintegrowane Inwestycje Terytorialne Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Strefy Centralnej, tj. powiatu drawskiego, powiatu łobeskiego, powiatu świdwińskiego,  gminy Drawsko Pomorskie, gminy Czaplinek, gminy Kalisz Pomorski, gminy Wierzchowo, gminy Złocieniec, gminy Dobra, gminy Łobez, gminy Radowo Małe, gminy Resko, gminy Węgorzyno, gminy Brzeźno, gminy Rąbino, gminy Sławoborze, gminy Świdwin, gminy Połczyn – Zdrój, gminy miejskiej Świdwin. 

Zgodnie z uchwałą nr 191/2024 Zarządu Związku Zachodniopomorskiej Strefy Centralnej z dnia 28 lutego 2024 r. w sprawie zarządzenia przeprowadzenia konsultacji społecznych w sprawie projektu  Strategii Zintegrowane Inwestycje Terytorialne Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Strefy Centralnej, ustala się:
- termin rozpoczęcia konsultacji na dzień: 11 marca 2024 r. 
- termin zakończenia konsultacji na dzień: 15 marca 2024 r. 

Konsultacje zostaną przeprowadzone w formie zbierania uwag, wniosków i propozycji na temat projektu Strategii Zintegrowane Inwestycje Terytorialne Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Strefy Centralnej, przekazywanych na adres e-mail: zwiazek_miast@pojezierzedrawskie.com.pl . 
Z projektem Strategii Zintegrowane Inwestycje Terytorialne Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Strefy Centralnej, można zapoznać się wchodząc w poniższy link https://bip.pojezierzedrawskie.com.pl/dokumenty/2727 .

Celem konsultacji jest włączenie w prace nad ostateczną wersją dokumentu zarówno przedstawicieli organizacji pozarządowych jak i mieszkańców Miejskiego Obszaru Funkcjonalnego Strefy Centralnej. 
Dodatkowe informacje dotyczące konsultacji można uzyskać pod numerem              tel.94 3141467, za pośrednictwem poczty e-mail: zwiazek_miast@pojezierzedrawskie.com.pl lub osobiście w siedzibie Związku Zachodniopomorskiej Strefy Centralnej: Park Chopina 2, 78 – 500 Drawsko Pomorskie. 
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